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                                                                 UVODNIK:  
Pozdrav iz Studenca – odmevi srca naše skupnosti   
          Dragi bralci, s hvaležnostjo v srcu vas pozdravljam v tej trimesečni številki glasila Studenec. Naši 
dnevi v Pastoralni zvezi Dravograd so se v minulih mesecih spletli v dragoceno ogrlico milosti – biseri 
dogodkov, čustev, vere in skupnosti, ki nas na novo povezujejo v občestvo. 
        Dogodki so dehteli kot pomladna polja – od prvih svetih obhajil do trenutkov globokega 
duhovnega pričevanja. Naša župnijska skupnost živi, diha in se odpira milosti, čeprav še vedno 
iščemo poti do vseh src, ki se morda držijo v ozadju. 
              V svetovnem kontekstu nas je dotaknila veličastna sprememba – odhod papeža Frančiška in 
prihod njegovega naslednika, papeža Leona XIV., moža iz daljne Amerike, ki ga je, kot verjamemo, 
izbral sam Sveti Duh za ta trenutek zgodovine. 
          Posebno mesto pa je nedavno zavzela predstavitev knjige o dravograjski proštiji avtorja Vinka 
Skiteka – tenkočutno potovanje skozi zgodovino, ki nam je znova razkrilo veličino nekdanjih proštov 
in pomen, ki smo ga žal pustili bledeti. 
          Naj vas branje te številke opogumi, nagovori in poveže. Naj bo vsak zapis v njej kot kapljica žive 
vode – studenec, ki napaja vašo vero, upanje in ljubezen. Pa korajžno v nove mesece in k lepi graditvi 
naših src v povezanosti s Kristusom.                                                                                                 župnik Igor 

       



 

 

 

Križev pot in postni petki v postnem času pri 
Križu ter Cvetna nedelja v PZD – 13.april 
2025 

 
Pestro in zanimivo za vse farane, ki globlje čutijo s 

prazniki posta in velike noči, smo tudi letos pripravili 

postne petke. Tako je eden postni petek oblikoval s 

svojo navzočnostjo škofov tajnik Jure Sojč. Kljub le 

dvema duhovnikoma je Cvetna nedelja v župnijah 

PZD potekala slovesno in globoko doživeto. 

Blagoslov zelenja, procesija in branje pasijona so nas 

povezali z Jezusovim trpljenjem in upanjem velike 

noči. Cvetna nedelja je tako več kot uvod v veliki 

teden – je čas za notranji premislek, osebno rast in 

pripravo na veliko noč. Naj nas ta praznik spomni, da 

nas Bog spremlja v radosti in bolečini.                                                                       
                                                                                  Zofija M 

 
 

 V župniji Dravograd smo ponovno doživeli ganljivo 
pashalno večerjo, ki je udeležencem prinesla 
občutek skupnosti, topline in globoke duhovnosti. 
Med gosti so bili tudi letošnji udeleženci srečanj Alfa, 
ki so skupaj z ostalimi zbrano prisluhnili razlagi 
bogatega obreda, ki ga je s predanostjo vodil župnik 
Igor. Pashalna večerja je močan opomin na Božje 
odrešenje in hkrati spomin na Jezusovo zadnjo 
večerjo – trenutek, ko je postavil evharistijo. Preko 
simboličnih jedi in obredov smo se povezali z Božjo 
zgodbo odrešenja in med seboj. Dogodek nas je 
znova opomnil na moč vere in dragocenost skupnih 
trenutkov...                                                         Mager Zofija 

 
 

 
 
 
  

Veliki četrtek v PZD – obhajanje zadnje 
večerje - 18.april 2025  

 
V župniji PZD smo obhajali Jezusovo zadnjo večerjo s 
posebno slovesnostjo, ki je globoko nagovorila srca 
vernikov. Med povabljenci so bili tudi prvoobhajanci 
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in njihovi starši, ki so na njim prijazen način 
spoznavali pomen evharistije – srca svete maše. 
Ganljivi trenutki, kot je obred umivanja nog, kjer so 
sodelovali možje in dedki, ter otroški pogled ob 
darovanju pri oltarju, so ustvarili nepozabno 
doživetje vere in skupnosti. Zahvaljujemo se župniku 
za nežno predanost otrokom in našim molivkam za 
njihovo molitveno oporo. Naj nam ta večer ostane 
kot svet spomin in spodbuda za življenje iz 
zakramentov.   
 

Zbrani ob oltarni mizi, kjer se dogaja Najsvetejši trenutek  

 

 

Veliki petek pri Sv. Križu – dan tišine, 
vere in ljubezni - 19.april 2025 
Na Sveti Križ nad Dravogradom smo tudi letos stopili 
v globoko tišino velikega petka. Mladi so s srcem, 
pesmijo in branjem pasijona ustvarili ganljivo 
bogoslužje, polno zaupne molitve in spoštovanja do 
Jezusovega trpljenja. 
V poklon križu so pokleknili, ga poljubili in se ga 
nežno dotaknili – kot izraz iskrene vere in srčne 
povezanosti z Bogom. Njihova navzočnost je bila 
pričevanje, da Kristus še vedno živi v mladih srcih. 

Župnik Igor nas je nagovoril o moči križa – kot 
simbola brezpogojne Božje ljubezni, ki objame 
vsakogar in preseže vso bolečino. Veliki petek ni 
konec, temveč zmaga ljubezni nad temo. 
Zahvala vsem, ki ste ga oblikovali s tihim 
spoštovanjem, predanostjo in vero.                 Mager Z. 

 
  

 
Mlade z veseljem gosti Zofija  
 
  

 
Sodelovanje  

 
Češčenje križa  
 

 Velikonočna vigilija – Kristusova luč je 
premagala temo - 20.april 2025 
V sobotni noči tišine in pričakovanja se je srce Cerkve 
znova napolnilo z lučjo vstajenja. Zbrani pred cerkvijo 
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smo z nasmehom in globoko hvaležnostjo slavili 
zmago življenja nad smrtjo. 
Ko je velikonočna sveča presekala temo in zazvenelo 
“Aleluja”, so orgle zaigrale, zvonovi zapeli, srce pa 
zašepetalo: Kristus živi! Voda, blagoslovljena z 
vstajenjem, nas je napojila z upanjem in obnovila 
naše krstne obljube. 
Vsak je bil povabljen, da odpre srce Kristusu – Luči, ki 
osvetljuje pot. Naj nas ta svetloba spremlja v 
rodovitnem življenju vere, poguma in pričevanja.  
Iskrena hvala vsem, ki ste oblikovali to slovesnost 
vere in upanja. 

Marko Kocuvan 

Prvi maj – slavje pri Križu 
Na praznik 
dela, ki ga mi 

kristjani 
praznujemo 

kot god 
svetega Jožefa 
delavca, se 
vsako leto 
zbere množica 
romarjev pri 

svetišču 
Svetega Križa. 
Ta dan ne 
pomeni le 
počitka od 
dela, temveč je 

tudi globoko duhovno srečanje, prežeto z milino, 
povezanostjo in vero. 
Letos je bila slovesnost še posebej ganljiva. 
Praznovanje smo povezali z blagoslovom 
obnovljenega kipa Device Marije, ki je nekoč 
spremljala procesije po domačih poteh. Njena nežna 
podoba se je vrnila med nas kot tih opomnik vere in 
upanja — dar župnije Eibiswald (Ivnik) izza meje pri 
Radljah. S tem darom so stkali nevidno nit bratstva, 
ki presega meje in zbližuje srca. Slovesnost je s 
toplino in modrostjo vodil gospod Vinko Potočnik, 
upokojeni profesor sociologije iz Maribora. Vsaka 
njegova beseda je bila kot blagoslov, ki se je dotaknil 
duš prisotnih. 
Obnova kipa je zahtevala 1600 €, kar je za majhno 
skupnost precejšnja vsota. Pa vendar — v duhu 
hvaležnosti in skupnosti — se je zbralo precej veliko 
darov. Tisto, kar je manjkalo, je z ljubeznijo prispeval 
župnik Igor. Bog povrni vsem darovalcem, ki so z 
odprtim srcem podprli ta svet projekt.                                                                                     
                                                                                Z.M. 

Slavnostne maše ob godu sv. Florjana 
– čast gasilcem - 4.maj 2025 
Na prvo majsko nedeljo smo v Dravogradu in 
Črnečah s hvaležnostjo obhajali god sv. Florjana, 
zavetnika gasilcev. V svečanem koraku, s ponosom in 
pogumom, so gasilci stopili pred oltar – kot znamenje 
služenja, požrtvovalnosti in vere. 
Župnik Igor je izpostavil, kako so gasilci in duhovniki 
vsak na svoj način varuhi – eni telesa, drugi duše. Sv. 
Florjan pa nas uči, da prava moč prihaja iz ljubezni do 
sočloveka in zvestobe lastnim vrednotam. 
V Črnečah so slovesnost zaznamovali še blagoslov 
novega gasilskega vozila in besede podpore vsem, ki 
z gorečo predanostjo služijo skupnosti. 
Naj jih Bog varuje in blagoslavlja na vsaki poti.  Zofija M. 
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Franček Kraner blagoslavlja novo gasilsko vozilo za PGD Črneče 

  

Ko zgodovina zaživi – predavanje 
Vinka Skiteka v Dravogradu –  

7.maj 2025 
Ta dan je cerkev sv. Vida v Dravogradu postala 
prostor dragocenega srečanja s preteklostjo. G. 
Vinko Skitek nam je s toplino in strokovnostjo 
predstavil bogato zgodovino dravograjskega kapitlja 
ter proštov, ki so stoletja soustvarjali duhovno in 
kulturno podobo kraja. 
Ob začetku dogodka nas je pozdravila glasbena točka 
učencev glasbene šole, župnik Igor Glasenčnik pa je v 
nagovoru poudaril pomen ohranjanja dediščine kot 
mostu med preteklostjo in prihodnostjo. 
Skitekov raziskovalni trud razkriva vpliv proštov na 
versko, kulturno in izobraževalno življenje v regiji. 
Njegovo predavanje je bilo več kot zgodovinski 
pregled – bilo je povabilo k spoštovanju korenin in 
ponosnemu sooblikovanju skupne zgodbe 
Dravograda.

 
Naj bo to poglobljeno pričevanje tudi spodbuda, da 
nadaljujemo z ohranjanjem dediščine, ki nas tiho, a 
močno oblikuje. 
 
 
 

  

Rekolekcija duhovnikov pri Sv. Križu – molitev 
za poklice – 7.maj 2025 
Tega dne so se duhovniki dekanije Dravograd zbrali 
pri Sv. Križu na njihovi rekolekciji. V tednu molitve za 
duhovne poklice smo se jim v molitvi in sveti maši 
pridružili tudi verniki – molivci, ki smo hvaležno 
prosili Gospoda za nove zvest(e) delavce njegovega 
vinograda. 
Dekan Edvard Vajda je v pridigi poudaril vlogo 
duhovnikov in voditeljev Karitas pri širjenju upanja, 
ter predstavil zgled sv. Vincencija Pavelskega in sv. 
Ludovike Marillac – pričevalcev žive vere in usmiljene 
bližine. 
Zaključili smo z litanijami Matere Božje in mislijo: naj 
nas Sveti Duh napolni z močjo ljubezni, da bomo v 
svetu luč vere in sočutja.                                  Irma Kladnik 

 
-------------------------------------------------------------------- 

 Habemus Papam – Leon XIV. 

9.maja 2025 je belo nebo nad Vatikanom oznanilo 
veselo novico: Imamo papeža! Kardinali so izvolili 
novega Petrovega naslednika – papeža Leona XIV. 
Zahvaljujemo se Bogu za pogum njegovega »da«, za 
nadaljevanje poti, ki jo je z modrostjo in nežnostjo 
tlakovalo služenje papeža Frančiška. Cerkev z 
zaupanjem pričakuje, da bo novi papež tudi v 
prihodnje vodil s svetlobo vere, krepil upanje in 
združeval svet v ljubezni.  
Molimo, naj Sveti Duh vodi njegove korake in 
blagoslavlja celotno Cerkev v iskanju resnice in 
svetosti.                                                                 župnik Igor 

 

Humanitarna pomoč Ukrajini – srčna 
odprava deklet iz PZD - 7. maj 2025 
 
Ob koncu aprila so se Nika, Nuša, Tina in Ema s 
kombijem humanitarne pomoči podale v Ukrajino k 
sestram Marijine čudodelne svetinje. Zbrane 
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potrebščine so dostavile v vas Turyi Remety, kjer 
sestri Jožica in Katja z zvestobo služita ljudem, ki 
živijo v pomanjkanju in tišini pozabljenosti. 
Dekleta so pomagala pri vsakdanjih opravilih in 
obiskala domačine, ki so s hvaležnimi pogledi 
dokazovali, da je res dovolj že nekaj besed, pomoč in 
človeška bližina. V kraju, kjer se strah prepleta z 
upanjem, so izkusile moč Božje roke, ki deluje skozi 
sočutje in ljubezen. 
 V molitvi se spominjamo teh ljudi in prosimo: naj mir 
objame Ukrajino.            Nika in Nuša Perovnik, Tina Verhnjak 

 

Prošnji dnevi v PZ Dravograd - 28. maj 2025 
 
V dneh pred Gospodovim vnebohodom verniki že 
stoletja hodimo skozi polja in poti, v tišini in molitvi, 
z iskrenimi srci. Prošnji dnevi, ki segajo vse do 5. 
stoletja, nas opominjajo, da so darovi narave – 
sonce, dež, kruh – milost, ne samoumevnost.   
 

 Prošnji dnevi – molitev, ki se dotakne neba in zemlje 
 

V procesijah s križem, med rožnim vencem in sveto 
mašo, prosimo za rodovitnost, mir in Božji blagoslov. 
Vijolična barva spokornosti nas spomni, da se velikim 
darovom pristoji skromnost in hvaležnost. 
Tudi letos smo se verniki iz župnij PZD odzvali 
povabilu župnika Igorja in skupaj z vero prosili za 
blagoslove zemlje in src. Verjamemo, da bo Bog 
uslišal, kar je bilo izrečeno z ljubeznijo.        Zofija Mager 

 
  

POROČILO O PRAZNIKU PRVEGA 
SVETEGA OBHAJILA v PZD 
 
Prvo sveto obhajilo – korak srca k Jezusu 
V župnijah Črneče, Libeliče, Dravograd in Šempeter 
je v tem letu k prvemu svetemu obhajilu pristopilo 40 
otrok. S toplino, vero in ponosom so odprli svoja srca 

Jezusu in naredili pomemben korak na poti duhovne 
zrelosti. 
Slovesnosti v Dravogradu in Šempetru so potekale ob 
simboliki “Ladje življenja – Ostani z nami, o Gospod”, 
ki je otroke in starše spomnila, da je vera varno 
pristanišče v vsakdanjih preizkušnjah. 

• Črneče: Dva otroka sta v zbrani skupnosti, ob 
pomoči katehistinje Tine Frank, prejela 
zakrament z globoko hvaležnostjo. 

• Libeliče: Šest otrok se je na obhajilo 
pripravljalo z navdušenjem in vero. Priprave 
je vodila Saša Pšeničnik. 

• Dravograd: Osemnajst otrok, vključenih v 
bogoslužje in petje, je praznovalo s pesmijo, 
molitvijo in podporo skupnosti ob pomoči 
veroučiteljice Zofije in župnika Igorja. 

• Šempeter: Štirinajst otrok je v molitvi in 
pesmi stopilo pred oltar. S simboliko ladje so 
razmišljali o življenju, ki ga vodi Kristusova 
roka. Tudi to skupino sta vodila župnik Igor in 
verouliteljica Zofija. 

Velika hvala katehistinjam in župniku Igorju za 
predano pripravo. Naj Božja ljubezen spremlja te 
otroke na vsakem koraku in jim ostane luč v 
njihovem duhovnem popotovanju.                           Z.M. 
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Šmarnice za otroke – klepeti z Marijo,  
ki bogatijo srce 

Tudi letos smo se v maju, mesecu Marije, zbirali pri 
šmarnicah za otroke v Šentjanžu in Dravogradu. V 
toplem vzdušju cerkve in kapelice smo z branjem 
knjige Večerni pogovori z Marijo s. Rebeke Kenda, 
peli, razmišljali in se iskreno pogovarjali – kot bi zares 
klepetali z Marijo. 
Vsak večer je bil prežet z molitvijo, pesmijo in 
veseljem skupnosti. Sveta maša pred šmarnicami je 

bila posebna priložnost za duhovno bližino, tihi mir 
in poglobljeno povezanost z vero. 
Ob koncu smo v Dravogradu praznovali s torto in 
sokom ter se zahvalili voditeljicam – Zofiji, Danijeli, 
Katji in Kristini – za njihovo srčno zavzetost. Otroci so 
prejeli priznanje, ki jim bo ostalo lep spomin na te 
milostne večere. 
  Čeprav nas je bilo manj, so bili večeri bogati – v 
molitvi, smehu in preprostih trenutkih, ki polnijo 
srce.                                                                           Zofija 

  

Duhovni dan duhovnikov koroške dekanije 
Dravograd – Mežiška dolina – 4.junij 2025 
 
Duhovni Dies – dan hvaležnosti in bratstva 
Sreda, 4. junija 2025, je bila za duhovnike koroške 
dekanije dan milosti in povezanosti. V tišini cerkve v 
Sodražici smo se zahvalili za dar duhovništva, na Gori 
ob grobu Magdalene Gornik pa se srečali z 
ljubljanskimi sobrai in prejeli navdih za poglobljeno 
hojo v veri. 
Duhovna pot nas je vodila skozi Ribnico in Stično, kjer 
smo ob odlični hrani in bogati krščanski dediščini 
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stkali še globlje 
vezi. Zaključili smo 
jo pri svetoletnih 
vratih na 
Rakovniku – s 
premislekom o 
našem poslanstvu 
in tihim »hvala« za 
vse darove. 
Polni vere, topline 
in bratstva smo se 
vrnili domov – 
hvaležni za dan, ki 
je dušo nahranil in 
skupnost okrepil.                                                                               
                               i.g. 

  

 
 

Spremenjen počitniški čas svetih maš ob 
sobotah in nedeljah v PZD - 5. junij 2025 
 

 
Ob sobotah in nedeljah bo odslej spremenjen 
počitniški čas svetih maš /predvsem zaradi 
praznovanj lepih nedelj/ v naših župnijah Pastoralne 
zveze Dravograd. 
Prosiva, da upoštevate ta spremenjeni čas svetih 
maš. Tako je vsem zadoščeno in vsaka župnija ima 
tako ob sobotah zvečer lahko že nedeljsko mašo. 
                                                                    Igor in Franček – žpk. 

 

Praznik Svete Trojice in Lepa nedelja – 
dan skupnosti in hvaležnosti 

Na praznik Svete Trojice smo v župniji Dravograd 
praznovali tudi Lepo nedeljo – globoko doživetje 
skupnosti, vere in medsebojne povezanosti. S 
praznikom smo obeležili tudi zaključek veroučnega 
leta in katehetsko nedeljo, zato so slovesnosti še 
posebej zaznamovali veroučenci, njihovi starši ter 
številni župljani, ki so s sodelovanjem soustvarjali 
praznično vzdušje. 
Sveta Trojica – skrivnost popolne edinosti – nas vabi, 
da tudi mi gradimo odnose v ljubezni in povezanosti. 
To smo na poseben način uresničevali v procesiji po 
štirih postajah okoli cerkve, kjer so sodelovale 
različne skupine: starši in otroci prvoobhajanci, člani 
Karitas, bralci Božje besede in mladina. Vsaka postaja 
je bila skrbno pripravljena in duhovno obogatena. 
Župnik Igor se je iskreno zahvalil vsem, ki so 
prispevali svoj čas in trud: krasilkam, praporščakom, 
ministrantom, bralcem, kuharici Danici in strežnicam 
na mize, glasbenikom, animatorjem in vsem 
prostovoljcem. Vsak kamenček je bil dragocen in je 
pripomogel, da je dan zasijal v polnem sijaju. 
Po maši smo ob druženju ob bograču, domačih 

sladicah in pesmim Godbe 
Ojstrica doživeli še lepoto 
skupnosti – tiste prave, iskrene 
domačnosti, ki nas povezuje ne 

le kot vernike, temveč kot 
brate in sestre v Kristusu. 

 
Hvala prav vsem, ki ste prispevali k prijetnemu druženju po koncu 
slovesnosti. Vsak prispevek šteje, saj le z združenimi močmi lahko ustvarimo trdno, povezujočo skupnost, ki je 
srce vsake žive župnije. 

župnik Igor 
tajnica Zofija 
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Lepa nedelja v Šentjanžu in na Ojstrici - 22.junij 2025 
 
 V župnijah Šentjanž in Ojstrica, ki ju povezuje isti 
zavetnik sv. Janez Krstnik, so ob praznovanju lepe 
nedelje slovesno zaključili veroučno leto. Zaradi 
nesreče župnika Frančka Kranerja je bogoslužje v 
Šentjanžu vodil kanonik Janez Lesnika iz 
mariborske nadškofije. Slovesnost je 
zaznamovalo skrbno pripravljeno oltarno okrasje 
in sodelovanje vernikov, kar je pričaralo posebno 
vzdušje. 
Na Ojstrici so mašo soustvarili veroučenci, ki so 
se skupaj s starši ob slovesu še zahvalili župniku 
Igorju za predano delo in dolgoletno zvestobo 
petkovim katehetskim srečanjem. 
 
Sodelovanje godbe Ojstrica na procesiji

Otroci iz Ojstrice ob zaključku verouka za leto 2024/25 

 

  

Utrinka iz procesije v Šentjanžu  



 

 

LEPA NEDELJA NA ŠEMPETRU – dan prošnje, duhovnosti in skupnosti - 29.6.2025 

Lepa nedelja je tudi letos združila župnijsko skupnost v poglobljeni molitvi in hvaležnosti. Verniki so se na štirih 
postajah zbrali k prošnjam, ki naslavljajo srce 
vsakdanjega življenja: za lepo in pravo vreme, blagoslov 
dela, mir v svetu in pri nas ter za blagoslov oznanjevanja 
evangelija. Vsaka postaja je bila prežeta z iskreno 
prošnjo in željo, da vera in dobrota prežemata vse 
kotičke sveta in doma. 
Sveti maši, ki je sledila, je slovesno predsedoval domači 
župnik g. Igor. Njegova beseda je nagovorila zbrane k 

povezanosti, k darovanju truda za skupno dobro ter k 
molitvi kot temelju duhovne rasti. Ob zaključku maše 
se je župnijska skupnost zbrala še ob prav posebnem 
trenutku — blagoslovu novih prostorov, ki so nastali v 
prenovljeni nekdanji štali. Z veliko predanostjo so 
prostori dobili povsem novo podobo in namen: postali 
so družabni kotiček, odprt za vse generacije, za 
srečanja, pogovore in utrjevanje medsebojne 
povezanosti. 
Župnik g. Igor je ob tej priložnosti najzaslužnejšemu za obnovo podelil župnijsko priznanje ključarju Gustiju , ki je 
bil srce projekta— kot simbol hvaležnosti in spoštovanja do človeka k pomembni pridobitvi za skupnost. Ta ganljiv 
trenutek je pokazal, kaj pomeni zavzetost posameznika in moč skupne vere v lepši jutri. 
Lepa nedelja je znova dokazala, da župnija ni zgolj kraj verskih srečanj, temveč živ organizem povezanih src, idej 
in dejanj. Zahvala velja vsem krenclavkam, ki so s svojim trudom olepšale sveti prostor našega skupnega doma. 
Hvala tudi pevcem ter godbi iz Šentjanža za čudovito glasbeno spremljavo.                                                 i.g.  

   

IZKUŠNJA TIŠINE 

Nekega dne so ljudje prišli k puščavniku in ga vprašali: »Kakšen smisel 

ima tvoje življenje v tišini?« Menih, ki je prav tedaj zajemal vodo iz 

globokega studenca, je odgovoril: »Poglejte ta studenec! Kaj vidite?« 

Ljudje so se zazrli v globoki studenec. »Nič ne vidimo,« so odgovorili. 

Čez nekaj časa je puščavnik zopet spodbudil obiskovalce: »Poglejte v 

studenec zdaj. Kaj vidite?« Ljudje so zopet pogledali v studenec. »Glej, 

glej, sami sebe vidimo!« Puščavnik jih je poučil: »Prej sem se z vedrom 

dotaknil vodne globine in se je vzburkala. Sedaj pa je voda mirna.« To 

je izkušnja tišine: vidiš samega sebe. 



 

 

SVETO LETO – LETO UPANJA                              

 »Gledati v prihodnost z upanjem je enako kot gledati na življenje 

polni navdušenja, ki ga je treba posredovati. Z žalostjo moramo 

ugotoviti, da je v mnogih situacijah tega 

pogleda vedno manj. Prva posledica takega 

stanja je izguba želje po posredovanju 

življenja … priče smo zaskrbljujočemu 

padcu rodnosti … Odprtost za življenje prek 

odgovornega materinstva in očetovstva je 

načrt, ki ga je Stvarnik zapisal v srca in 

telesa moških in žensk; poslanstvo, ki ga 

Gospod zaupa zakoncem in njihovi ljubezni 

… Želja mladih po rojevanju novih sinov in 

hčera kot sadu rodovitnosti njihove ljubezni 

je prihodnost za vsako družbo in vprašanje upanja: odvisna je od upanja 

in rojeva upanje …  

  (Bula o napovedi rednega svetega leta, poglavje  9, str. 15).                                                                                                                                                                                         

NEKAJ ŠAL ZA KONEC 

V LEKARNI. Prosim, aspirin. Lekarnar vpraša: »V tableti ali v prahu?« - »V tableti, prahu 
imamo že dovolj doma.« 

ZDRAVNIK PACIENTU. »Nič ne pomaga, ta prašek morate vzeti, čeprav je neprijetno.« On: 
»Zakaj naj ga vzamem, ko ste pa rekli, da nič ne pomaga.« 

VLAK. Učiteljica vprašuje učenca, kaj je vlak. On: »Vlak je dolgo vozilo, ki ima lase.« Ona: 
»Zakaj ima lase?«-»Oče pravi vsakič, da je vlak za las ujel.« 

LASJE. Otrok mami: »Zakaj nima očka nič las? – »Ker veliko razmišlja.« »Zakaj jih imaš pa ti 
toliko?« 

HUJŠANJE. Ančka sosedi: »Na kakšen način si toliko shujšala? Kakšna dieta?« - »Nič 
posebnega: krompir, fižol, koruza …« - »Si to kuhala?« »Ne, okopavala sem.« 

MORJE. Otrok vpraša mamo, če je morje mokro? »Ja.« - »Zakaj pa so sosedje rekli, da so 
prišli z morja čisto suhi?« 

PRI ZDRAVNIKU. »Spomin me zapušča.« - »Koliko časa?« - »Kaj želite?« 
PISALNA MIZA. Zdravnik ženi: »Nič dobro ni z moževim želodcem.« Ona: »Kaj bi šele rekli 

za njegovo pisalno mizo?« 



 

 

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni zvezi župnij Dravograd leta 2025: 

KRSTI:  v aprilu, maju in juniju 2025 

Dravograd: Zala Paradiž Plantev, Anej Prikeržnik, 

Oliver Rogina, Liam Serušnik-Kampos, Lina Izak, Nikolaj 

Hribernik;     

Šempeter: Eli Hutmajer, Adam Jezeršek, Manaja 

Grilc, Lovro Lečnik; ,   

Črneče: Bine Keber, Ema Kos, Zoja Kumprej, Bine 

Brunšek ;  

Ojstrica: Valentina Medved;    

Šentjanž: Max Kotnik, Lian Cokan Alibegić;    

Libeliče: Helena Elin Ilić, Sonja Skye Lukman, Noel 

Lesičnik;    
                        Srečnim staršem čestitamo 
 

POROKE - v aprilu, maju in juniju 2025 
 

Dravograd: Jože Fratar in Sanja roj. Lesičnik; Tilen 

Kolarič in Tanja roj. Berdnik; Andrej Mandl in Nina 

roj.Pušnik; 

Ojstrica: Timotej Medved in Neža roj. Kunc; 

Črneče: Gologranc Zvonko in Anica roj. Gačnikar; 

Andraž Krevh in Lucija roj. Lipovnik; 

Šempeter: ni bilo nobene poroke 

Šentjanž: ni bilo nobene;  

Libeliče: ni bilo nobene 
  
                       Vsem obilje blagoslova na skupni poti.  

 

POGREBI –  v aprilu, maju in juniju 2025   

Dravograd:  Angela Fišer, Marija Franc, Liljana 

Krnetić, Hedvika Rek,  Lenka Mumel, ,Matilda Doler;    

Šentjanž: Mihael Vivod, Rudolf Knez;  

Šempeter: Alojz Špegel;      

Črneče: Jože Kumpuš,   

Libeliče: Štefan Škratek;           

Ojstrica: Stanislav Mori,  Ludvik Čeru 

                                                 Naj v miru počivajo!    

 

    

Glasilo izhaja vsake tri mesece. Celoletna 

naročnina znaša 20 €. 
                     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 Hvala ker nas berete. Hvala za zvestobo verskemu 

tisku. Ostanimo povezani in hvala za vsakršen dar, ki 

ga namenite za verski tisk.  


